Протокол № 2
засідання методичного об'єднання класних керівників
від 15.11.2011 року
Голова методичного об'єднання: Стасишин О. В..

Секретар: Губик Л. С.
Присутні: заступник директора, класні керівники, психолог, педагог-організатор.

Порядок денний:

1. Лекція «Правила пожежної безпеки».

2. Година спілкування у 6 класі на тему «Хай вогонь в серцях палає, а пожеж хай не буває».

3. Обговорення відвіданого заходу, висновки, пропозиції.

4. Діагностика - психолого-педагогічний ключ до розуміння особистості учня і вироблення моделі роботи з учнівським колективом.

5. Огляд літератури питань виховної роботи.

1. Слухали.

Кісіль А. Г. - класного керівника 9 класу, який прочитав лекцію «Правила пожежної безпеки» (лекція додається).

Виступили:
Стасишин О. В., класний керівник 8 класу, яка сказала, що сьогодні важливою є тема пожежної безпеки. Вона наголосила на тому, що потрібно надати учням необхідні теоретичні знання з питань пожежної безпеки та практично сформувати навички дій під час виникнення пожежі в навчальному закладі та у побуті, навчити учнів адекватно діяти під час надзвичайної ситуації.

2. Слухали.

Багрій А. І., класного керівника 6 класу, яка провела відкриту годину спілкування на тему «Хай вогонь в серцях палає, а пожеж хай не буває».

3. Слухали.

Левицьку Г. І., заступника директора школи, яка сказала, що класний керівник 6 класу вдало підібрала тему для спілкування з дітьми, використала інноваційні методи виховання. Така робота з дітьми необхідна, важлива є співпраця вчитель-учень. 

Губик Л. С., - класного керівника 5 класу, яка сказала, що тема години спілкування була цікавою для дітей. Вона також проводила годину класного керівника про небезпеку пожежі. Всі учні брали участь у вікторині, присвяченій протипожежній безпеці.
Вирішили:

1. Класним керівникам приділяти більше уваги техніці безпеки під час користування учнями газовими та електроприладами в школі та вдома.

4. Слухали.
Вавриневич О. Я., психолога школи, яка виступила з інформацією «Діагностика - психолого-педагогічний ключ до розуміння особистості учня і вироблені моделі роботи з учнівським колективом» ( виступ додається)

Виступили:

Кісіль А. Г., - класний керівник 9 класу, який відзначив, що діагностуванню сьогодні приділяється багато уваги. Діагностування дає можливість виявити особливості виховання, побачити проблеми, які потребують вирішення. Психолог в теперішній школі потрібен, він є незамінним помічником класного керівника у виховному процесі.

Багрій А. І., - класний керівник 6 класу, яка сказала, що в її класі є учні, які потребують роботи психолога. Також сказала, що психолог проводить діагностику, а результати залишає в себе, потрібно знайомити класного керівника з результатами діагностування.

Вирішили:

Класним керівникам і психологу школи співпрацювати більш тісніше, створювати умови для вільного розвитку особистості учня, його мислення і загальної культури шляхом залучення до різноманітних видів творчої діяльності.

5. Слухали.
Довгань О. Я., - класного керівника 7 класу про огляд літератури з питань виховної роботи. 
Вирішили:

Інформацію взяти до відома, використовувати її у виховній роботі.
Голова методоб’єднання:



Стасишин О. В.

Секретар:






Губик Л. С.
